

# 习近平在视察东部战区机关时强调 锚定建军一百年奋斗目标 努力开创战区建设和备战打仗工作新局面

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日视察东部战区机关，代表党中央和中央军委，向东部战区全体官兵致以诚挚问候。他强调，要深入贯彻党的二十大精神，贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，锚定建军一百年奋斗目标，努力开创战区建设和备战打仗工作新局面。

下午3时15分许，习近平来到东部战区机关，在热烈的掌声中，亲切接见东部战区官兵代表，同大家合影留念。习近平对东部战区成立以来为维护国家领土主权和

海洋权益、维护祖国统一作出重要贡献给予充分肯定。习近平强调，当前，世界进入新的动荡变革期，我国安全形势不稳定性不确定性增大。要时刻牢记使命任务，坚持问题导向，增强忧患意识，全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作

战筹划，建强战区联合作战指挥体系，大抓实战化军事训练，加快提高打赢能力。要坚持从政治高度思考和处理军事问题，敢于斗争、善于斗争，坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面加强党的建设，抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想

主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动，持之以恒正风肃纪反腐，扎实做好抓基层打基础工作，提高战区党委领导备战打仗能力，把党和人民赋予的各项任务完成好。  
张又侠等参加活动。  
(新华社)

## 赵建军深入调研我市体育设施建设 统筹布局提质扩容重点提升 更好满足群众体育健身需求

本报讯 7月6日，市长赵建军带队深入我市全民健身场地、社区健身场所、小区健身园地以及综合性体育场馆开展专题调研，并召开会议研究推进市体育中心更新改造工作。他强调，要深入践行人民城市为人民、人民城市为人民的理念，坚持把最好的资源留给人民，按照省委省政府决策部署和市委工作要求，聚焦提升群众健康水平和城市品质能级，突出国际化视野、市场化思维、统筹性布局，以高起点规划、高质量建设更好创造高品质生活，以全市体育设施提质扩容更好满足群众多元化体育健身需求。副市长秦咏蔚，市政府秘书长陈寿彬参加调研。

近年来，我市打造了一批群众“家门口”的健身和比赛场地，为市民休闲锻炼提供了好去处。无锡经开区尚贤河足球场按照国标建设，可满足各类足球训练需求，赵建军仔细询问球场运营模式、赛事举办、培训服务等情况。无锡经开区万欣社区共享健身房由政府部门和社会力量共同投资建设，收费标准远低于市场水平，深受附近小区居民喜爱，赵建军要求有条件的地方总结推广。在去年完成改造的梁溪区中桥健身园，赵建军仔细察看乒乓球、羽毛球场地和健身步道等设施，认真倾听小区居民对完善体育设施的意见建议。步入市体育公园，赵建军边走边了解游泳馆、篮

球馆、田径场等设施运营利用情况。随后，赵建军来到市体育中心实地察看场地使用、设施维护等情况，并召开专题会议研究听取市体育中心更新改造设想，与相关单位和板块会商安排下一步推进工作。赵建军指出，市体育中心区域的改造提升十分必要，群众期盼、社会关注，要紧扣需求导向问题导向，进一步明晰市体育中心改造项目功能定位，在方案设计中统筹好体、文、商、娱融合发展，统筹好市体育中心、在建奥体中心以及体校运动场馆布局，统筹好群众性体育健身、文体赛事举办和专业性训练需求。要积极学习借鉴

兄弟城市先进理念和相关成功经验，以“开门搞设计”理念广泛听取群众意见，抓紧论证完善“留改拆”优化提升方案，落实好重点场馆、健身步道、商业设施提升以及群众体育设施、人车分流等改造措施，为群众健身休闲带来更多便利获得感。赵建军强调，体育设施是群众开展健身、增进健康的基础，对提高城市软实力具有重要意义。各地各相关部门要加力推进体育设施建设，进一步扩大优质供给、满足群众需求，不断完善公共体育服务体系。要打造“标志性”设施项目，坚持规划引领、质量为先，加快推进市奥体中心、市体育中心更新改造等项目，建

设功能复合、业态丰富的现代化体育综合体，着力打造展示无锡城市形象和活力的重要窗口。要建好“家门口”健身场地，持续利用符合条件的闲置地、边角地、公园绿地、城市路桥附属用地等，新建和改建一批亲民便民的体育设施、小型公共运动场所、社区共享健身房，接续拓展群众运动健身新空间。要聚力“高水平”场馆运营，强化建管并重、市场机制，着力打造懂专业、能战斗的经营管理团队，积极引进和承办国际顶级赛事，精心举办群众喜闻乐见的休闲文体活动，推动文商体旅深度融合，努力实现社会效益和经济效益“双提升”。(王怡菡)

## 2023 欧洲企业无锡行暨产业合作对接会举行

本报讯 7月5日，无锡会客厅——2023欧洲企业无锡行暨产业合作对接会举行，来自德国、奥地利等国企业及协会代表与无锡企业家们共聚一堂，共叙友谊、共促合作。市长赵建军、奥地利维也纳州议长恩斯特·沃勒出席并致辞。维也纳工商会副主席马库斯·阿里格、德国施瓦本工商会大区总经理延斯·沃尔特、奥中关系促进会常务副主席陈逊参加活动。副市长周文栋主持，市政府秘书长陈寿彬参加活动。赵建军指出，无锡一直以来都把欧洲作为对外开放重点方向，与德国、奥地利等国家在经贸投资、产业发展、人

文交流等方面合作取得了丰硕成果。当前，无锡正聚力打造新时代工商名城，争当中国式现代化建设的城市范例，热切期盼与德国、奥地利企业界携手，共享中欧双边经贸合作机遇，打造更丰富合作项目。欢迎德奥企业在锡投资扩产，不断加强汽车工业、高端装备、生物医药、环保技术等领域合作，并积极探索在锡布局更多功能性机构，加快实现总部化、基地化发展。无锡将鼓励支持本土企业积极“走出去”，加强国际供需对接，促进双向贸易往来，共同维护全球产业链供应链安全稳定，同时开展更广泛交流互鉴，在绿色转型、智能制造、产教融合等

共性课题上开展协同探索，持续拓展教育、文化、旅游、卫生等领域合作广度深度。活动中，相关代表依次推介了奥地利维也纳、德国施瓦本及无锡市的投资环境及产业优势。液化空气(中国)投资有限公司董事会主席路跃兵，斯蒂尔国际公司企业投资副总裁延斯·瓦赫滕东克，思爱普(中国)有限公司副总裁石风华，无锡产业发展集团有限公司副总裁丁奎，分别围绕中欧碳中和领域的创新与合作、全球布局及发展战略、高质量发展助力无锡产业升级、推动中欧企业协同发展等主题作分享交流。(陈菁菁)

### 探索陶瓷艺术设计专业人才培养模式 ——国家艺术基金项目在宜兴结项

本报讯 7月6日，一项国家艺术基金项目的成果发布会在位于宜兴市区的无锡工艺职业技术学院举行。清华大学美术学院党委书记覃川在当天揭幕的“润物有声——结项作品展”开幕式上致辞，感谢无锡工艺职业技术学院作为该项目的合作方与主要教学场所以作出的贡献。作为2022年国家艺术基金资助项目，《陶瓷艺术设计高职高专创新型人才培养》项目于2022年7月13日开始实施。在项目实施过程中，无锡工艺职业技术学院

与清华大学美术学院深度合作，共同探索陶瓷艺术设计专业的人才培养模式，协作完成培养计划、课程设置以及实训标准的制定，共同组织学员们的集中学习并提供相应场所、设施设备和工具材料。来自全国各地高职高专相关专业的30名骨干教师成为学员，学员均为取得本专业副高级(含)以上职称或取得与本专业相关硕士研究生学历并连续从事本行业工作满10年以上，且有较大发展潜力的专业人才。(何小丘)